



**ДЕРЖАВНА  
РЕЄСТРАЦІЙНА СЛУЖБА  
УКРАЇНИ**

**УКРДЕРЖРЕЄСТР**

вул. Марини Раскової, 15, м. Київ, 02660

Тел. 233-65-10, факс 233-64-98

E-mail: info@drs.gov.ua

Web: http://www.drsu.gov.ua

Код ЄДРПОУ 37508344

29.01.2015 № 917-91-44-15-6

На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

**Підлужному В.**

foi+request-3405-18799067@dostup.pravda.com.ua

Державною реєстраційною службою України розглянуто Ваш запит від 23 січня 2015 року про надання, в порядку передбаченому Законом України «Про доступ до публічної інформації», роз'яснень стосовно деяких питань надання інформації з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно в електронній формі, та повідомляється наступне.

Порядок надання фізичним та юридичним особам інформації з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно затверджено постановою Кабінету Міністрів України від 24 грудня 2014 року № 722 (далі – Порядок).

Так, згідно абзацу першому пункту 1 Порядку саме цей Порядок визначає механізм надання фізичним та юридичним особам інформації з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно (далі – Державний реєстр прав).

Інформація з Державного реєстру прав надається в електронній формі через офіційний веб-сайт Укрдержреєстру у вигляді інформаційної довідки за заявою юридичних та фізичних осіб, яка заповнюється українською мовою за допомогою спеціальної форми на цьому сайті (підпункт 2 пункту 2, абзац третій пункту 4 та пункт 28 Порядку).

Відповідно до пункту 29 Порядку інформація з Державного реєстру прав в електронній формі надається користувачам, які зареєструвалися на офіційному веб-сайті Укрдержреєстру та надали відомості про власне прізвище, ім'я та по батькові (за наявності), реєстраційний номер облікової картки платника податків (за наявності), серію та номер паспорта громадянина України чи реквізити іншого документа, що посвідчує особу, найменування та податковий номер юридичної особи (у разі, коли інформація запитується в інтересах юридичної особи її керівником чи представником), а також внесли плату за надання інформації з Державного реєстру прав з використанням платіжних систем через Інтернет.

Відомості про прізвище, ім'я та по батькові фізичної особи, серію та номер паспорта громадянина України чи реквізити іншого документа, що посвідчує особу, реєстраційний номер облікової картки платника податків (податковий номер), реквізити банківської платіжної картки, отримані під час надання інформації з Державного реєстру прав, використовуються виключно для цілей ведення Державного реєстру прав та надання інформації у випадках, передбачених законодавством.

175394 \*



Відповідальність за достовірність відомостей, зазначених під час реєстрації на офіційному веб-сайті Укрдержреєстру, покладається на заявника.

Згідно норм пунктів 30 та 31 Порядку отримання інформації з Державного реєстру прав та реєстрів в електронній формі здійснюється шляхом пошуку, перегляду та в разі необхідності друку інформації про зареєстровані речові права та їх обтяження на об'єкт нерухомого майна, яка є актуальною на дату та час її формування.

Пошук необхідних відомостей у Державному реєстрі прав через офіційний веб-сайт Укрдержреєстру здійснюється відповідно до Порядку ведення Державного реєстру речових прав на нерухоме майно, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 26 жовтня 2011 року № 1141, за реєстраційним номером об'єкта нерухомого майна, адресою об'єкта нерухомого майна, місцезнаходженням або кадастровим номером земельної ділянки.

Звертаємо увагу, що інформація з Державного реєстру прав та реєстрів в електронній формі, відповідно до пункту 32 Порядку, не надається, якщо:

особа, яка запитує інформацію, не зареєструвалася на офіційному веб-сайті Укрдержреєстру відповідно до пункту 29 цього Порядку;

під час заповнення форми заяви про надання інформації з Державного реєстру прав на офіційному веб-сайті Укрдержреєстру заявник не зазначив критерії пошуку відомостей, передбачені пунктом 31 цього Порядку;

заявником не внесено плату за надання інформації з Державного реєстру прав в електронній формі або плата внесена не в повному обсязі.

Зазначаємо, що під час надання інформації з Державного реєстру прав, окрім відомостей, що містяться в ньому, використовуються також відомості Реєстру прав власності на нерухоме майно, Єдиного реєстру заборон відчуження об'єктів нерухомого майна та Державного реєстру іпотек, які функціонували до 01 січня 2013 року (положення пункту 3 Порядку).

Також повідомляємо, що згідно з частиною першою статті 23 Закону України «Про доступ до публічної інформації» рішення, дії чи бездіяльність розпорядників інформації можуть бути оскаржені до керівника розпорядника, вищого органу або суду.

**Перший заступник Голови**



**А.О. Янчук**